

东营出台深化行政审批制度改革的意见

审批部门严禁指定中介机构

本报记者 宋贝贝

实行办理时限承诺制

为扎实推进政府职能转变简政放权,近日,东营市政府印发《关于进一步深化行政审批制度改革的意见》(以下简称《意见》),针对企业和群众反映较多的审批“沉痾”,《意见》要求规范行政审批行为,实行公开透明审批,推进行政审批流程再造,并加强对涉行政审批中介服务机构监管。

审批事项不透明、申请材料不全不一次性告知,市民来回跑了好几次都没办成事……“神秘”的审批饱受诟病。意见要求,实行公开透明审批。实行信息公开,除涉及国家秘密、商业秘密或个人隐私外,各有关部门要主动将本部门行政审批事项目录、服务指南及行政审批的受理、进展情况、结果等有关信息在各级网上大厅、部门门户网站和审批办理场所予以公开。要切实履行告知义务,及时提供咨询服务,确保申请人知情权。

《意见》要求,实行受理通知书制度,各有关部门对申请材料符合规定的要予以受理并出具受理通知书;对申请材料不齐全或者不符合法定形式的,要当场或者5个工作日内一次性书面告知申请人需要补正的全部内容。实行办理时限承诺制,各有关部门要依法依规明确办理时限,在时限内对申请事项作出决定,不得自行延长审批时限。

流程再造,减少审批层级

《意见》指出,推进行政审批流程再造。全面实行“一个窗口”受理,积极推进行政审批权相对集中,承担行政审批职能的部门要于2015年9月底前将审批事项集中到“一个窗口”受理,并将窗口集中到同级政务服务中心或办事大厅。

改进跨部门审批,对涉及多个部门的审批事项,明确一个牵头部门,相关部门收到牵头部门的征求意见函后,应当及时研究,按时答复;按照上级统一部署,年内推进工商营业执照、组织机构代码证和税务登记证实现“三证合一”、“一照一码”;建设工程类审批事项2015年12月底前基本实现并联办理。

推进同类中介服务结果相互认可

一个建设项目在审批前,要经过环境影响评价、水土保持方案等多个中介评估环节,针对中介多、收费乱、行政审批改革红利被中介“蚕食”的问题,《意见》也作出了安排和部署。

加强对涉行政审批中介服务机构的监管。对现有行政审批前置服务收费项目进行清理,确需保留的编制行政审批前置服务收费项目清单向社会公布。市、县两级前置服务收费项目清单分别于2015年6月、9月底前向社会公布。今后,未列入清单的前置服务收费项目不得实施。

另外,要进一步放开中介服务市场,严禁通过限额管理控制中介服务机构数量,各部门现有的限额管理规定一律取消。审批部门不得以任何形式指定中介服务机构,对各类中介服务机构提供的服务应同等对待;对申请人已委托中介服务机构开展的服务事项,不得再委托同一机构开展该事项的技术性审查。推进涉及两个或两个以上部门审批的事项同类中介服务结果相互认可,切实解决中介服务环节多、耗时长、收费乱等问题。

经济技术开发区招32名聘用制教师

本报7月8日讯(记者 段学虎)日前,记者从相关部门获悉,东营经济技术开发区,现定向招聘开发区所属学校聘用制教师(非事业编制)32名,以满足所属学校教育教学工作需要。

本次招聘面向参加2015年市属(含开发区)事业单位招聘,进入中小学教师类岗位(含幼儿教师)面试,但未进入考察体检范围人员进行定向招聘(应聘人员报考开发区招聘岗位须与参加市直事业单位招聘报考岗位一致)。本次招聘共计划招聘聘用制教师(非在编)32名,其中语文教师8名,数学教师5名,英语教师1名,信息技术(计算机)教师3名,生物教师1名,化学教师1名,音乐教师1名,体育教师4名,美术教师1名,幼儿园教师7名。

招聘报名采取现场报名和审查方式,现场发放面试通知书,免收报名费。

考试不重新组织笔试,只进行面试。面试采取百分制计算成绩。增加技能测试的岗位,按说课和技能测试1:1的比例计算面试成绩。

有关招聘事项信息将通过东营经济技术开发区网站公布(在网站首页或“公告信息”栏公布),本次招聘考试不指定辅导书,不举办也不委托任何机构举办考试辅导班。

招聘咨询电话:(0546) 8301295、8325100。

政府信息公开有了考核标准

本报7月8日讯(记者 宋贝贝)近日,市政府办公室印发《东营市政府信息公开工作考核实施方案》,要求对各县区政府,市政府各部门、单位的信息公开工作进行考核。通过实施考核,健全政府信息公开制度,推进决策公开、执行公开、管理公开、服务公开、结果公开,提高政府工作透明度,保障群众的知情权、参与权、选择权、监督权,建设法治政府、服务型政府。

考核内容包括六个方面,分别是政府信息公开基础建设情况;政府信息主动公开情况;重点领域政府信息公开情况;政府信息依申请公开和行政复议、行政诉讼情况;政府信息公开平台建设情况;政务微博微信等新媒体运用情况,政府公报、新闻发布会、信息查阅场所等重点平台建设情况。

依据综合考核成绩,确定各县区、各部门单位的考核等次,考核等次分为优秀(90分及以上)、良好(80分及以上)、合格(60分及以上)、不合格(60分以下)四级。考核结果将以市政府办公室名义在全市政府系统内进行通报,对在考核中被确定为不合格等次的,给予通报批评并责令限期整改。

东营福彩羊年亮点频现 盘点上半年五个“最”



进入2015吉祥羊年,东营彩市大奖也在扬帆起航,为彩友们源源不断地送来惊喜和温暖。一个双色球647万元头奖、一个七乐彩214万元头奖,4场大型公益活动,还有层出不穷的新玩法上市和连接不断的精彩活动,为彩友奉献了专属的快乐体验。纵观2015年上半年,现用五个最对东营福彩进行盘点。

最惊喜:东营福彩在今年上半年为彩友送来了两个百万大奖,其中一个双色球647万元大奖和一个七乐彩214万元大奖。河口孤岛彩友采用7+3小复式投注双色球第2015049期,42元钱的彩票把一二三四等奖一个也不少的揽入囊中,其中其中一等奖1注,二等奖2注,三等奖6注,四等奖12注,总奖金6890173元也使得这位彩友成为了上半年东营彩市最大赢家。而中得七乐彩一

等奖的彩友,仅仅靠5注自选单式票就把收获了214万元的一等奖,不得不让人佩服这位彩友的好运气。

最实惠:大奖精彩,而加奖促销活动也让“刮刮一族”们享尽实惠。“彩虹计划”是2015年东营福彩制定的刮刮乐即开票的系列促销活动。活动贯穿全年,以新票上市或特定票种为基础,开展不同形式的派奖返票。以彩虹的7种主打色,一期一色连续进行。如今“赤”、“橙”、“绿”三个活动已经圆满结束,“中能就能送”,刮刮乐加奖促销就这么任性!彩虹计划下一季的促销即将登场,“刮刮一族”您们准备好了吗?

最遗憾:在彩票的世界最遗憾的事情不是没有中奖,而是中了奖却因为一号之差错过了亿万大奖,这种让人即高兴又难过的事情已经在去年的双色球2014033期中发生,

一位彩友用红球一号之差错过了近3亿元大奖,而今年这种憾事又降临在东营彩友的身上。在双色球第2015040期中一位彩友因为红球一号之差,收获了10注三等奖,与近亿元的巨奖擦肩而过。好在这位老彩友心态很好,抱着“大奖大喜,小奖小乐”的态度,他高兴地收获了这份让他喜悦参半的大奖。

最暖心:今年年初,东营福彩成立爱心小组,参与慈善助孤爱心救助活动,为20名孤儿分别送去生活学习用品和助养金。通过走访了解他们的困难和需求,并给他们留下联系方式,以便第一时间了解他们的情况,及时帮组他们解决困难。此外“爱心救助走进广饶”、“爱心救助走进河口”、“爱心送给消防大队困难官兵”等大型救助活动的举办,不仅将“公益、慈善、健康、快乐、创新”的福彩文化传播到社会各个领域,向广大群众展现着福彩的公益性,让人们感受到福彩的温暖,弘扬福彩的正能量。

最贴心:2015年,东营福彩以服务彩友,服务社区为宗旨,推行了一系列的便民利民的举措。在福彩站点里,你可以看到打气筒、手提灯、多功能充电器等便民设施。另外也在多个福彩投注站设立环卫工人歇脚点,一张休息的椅子、一杯热水、一句小小的问候,展现出东营福彩人的真诚和热情。“东营福彩”微信公众平台的推出,让彩友们拿出手机就能轻而易举的查询开奖号码、福彩各种玩法介绍、福彩的最新咨询等等。

2015年的东营福彩仍在彩市“羊”帆起航,下半年是否会延续这份快乐、惊喜和好运,让我们拭目以待!(张亚萍)

玩刮刮乐“彩运亨通” 抢金币 游北京



继“黄金盛典”在全国联销后,近日,山东福彩将再次推出一款全国联销刮刮乐品种,彩票名为“彩运亨通”,采用了“财运亨通”的谐音,以财神送金元宝为主画面,寓意财神带给广大彩友们财富与好运。

“彩运亨通”彩票采用市面最受欢迎的对数字+固定号码,翻倍式玩法,简单易懂,对奖方便。彩票头奖高达80万元,是目前10元票中头奖最高的。

为回馈彩友,山东福彩还特别推出“刮‘彩运亨通’,抢百万黄金,去北京三日游”活动:在山东省内购买福彩刮刮乐“彩运亨通”彩票,凡刮出“官”金币图符,即可获得10g纯金币一枚;在2015年7月11日-31日期间,凡刮出“官”金币图符或单张彩票中得1000元奖金者,均可再获“走近刮刮乐”北京三日游活动资格。

该彩票面值10元,头奖80万元,奖级11级,中奖面31.19%,返奖率65%,共有14次中奖机会。

游戏规则:本彩票有两个玩法,两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。玩法一:刮开覆盖膜,如果刮出“彩运”彩运图符,即可获得该图符下方所对应奖金的倍数。中奖奖金兼中兼得。玩法二:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金;如果出现号码“66”或“88”,即可获得该号码下方所对应奖金的两倍。中奖奖金兼中兼得。



东营福彩官方微信平台